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SEDLOVA STRECHA HALY: PULTOVE STRECHY PRISTAVKU: 1880 12& s
h = 9,40 m h=080m 355 m; h=465m; hmin = 50 m 0400 ‘ 5000 ‘
b = 23,70 m b = 4,85 m; 23,70 m | |
e = 9,40x2 = 18,80 m e = 4,85 m; 500x2 = 10,00 m
Sklon strechy cca = 5% JEN SANI Sklon strechy max 2,5% PLOCHA STRECHA — OSTRE HRANY —
=—1,6;: G=—1,3; H=— s == - 18 (GB=—19 H=—07 |= . . Stavebni a rozvojova s.r.o.
F==1.6; G=-1,3; H=-0,7; 1=-0.6 =18 G120 He=0,7; 1=£0.2 Areal autobusy Hraneénik — Hala Il - Nty 01,
e/2 = 18,80/2 = 9,40 m e/2 = 4,85/2=2,43 m; 10,00/2 = 5,00 m Rekonstrukce st‘r"echy A T 6241172
fax. 596 241 172
e/4 = 18,80/4 = 4,70 m e/4 = 4,85/4=1,21 m; 10,00/4 = 2,50 m e-mail: rzvojova @seznam.cz
e/10 = 18,80/10 = 1,88 m e/10 = 4,85/10=0,49 m; 10,00/10 = 1,00 m
VEDOUC! PROJEKTU ZODPOVEDNY PROJEKTANT VYPRADOVAL
OBLAST "F” wEk = 1,04 kN/rn2 ... CHARAKTERISTICKA HODNOTA OBLAST "F1" wkEk = 0,90 kN/rn2 Ing.CIGANEK Vladimir Ing.HELBICH Ivo Ing.HELBICH Ivo
wEd = 1,56 kN/m? ... NAVRHOVA HODNOTA wEd = 1,35 kN/m2 OBEDNATEL B . B
DopravnT podnik Ostrava a.s. Pod&bradova 494/2 702 00 Ostrava — Moravska Ostrava
OBLAST ”"G” wEk = 0,85 kN/m? OBLAST "G1" wEk = 0,60 kN/m2
2 2 STAVEBNI OBJEKT STUPER DATUM
wEd = 1,28 kN/m wEd = 0,90 kN/m POZEMNI STAVEBNI OBJEKTY DSP 20.5.2020
OBLAST "H” wEk = 0,46 kN/m? OBLAST "H wEk = 0,35 kN/m? T D1.2.1 — Stavebn& konstruk&ni Feseni zateplent AT 4 veme 1:200
wEd = 0,69 kN/m?* wEd = 0,53 kN/m? .
NAZEV VYKRESU ARCHIVNI CisLO
OBLAST "I” wEk = 0,39 kN/m? OBLAST ”I’1’ wEk = 0,10 kN/m? co oy v p - CieL0 ZAAZIY CisL0 VIRERY DENA
WEd = 0,59 kN /m” WEd = 015 kN /m? SANI VETRU NA STRECHY-VITR Z JIHOVYCHODU |20-006-04




